

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 5 (6342)

ВТОРНИК,

12 ЯНВАРЯ 1982 г.

Цена 2 коп.

ПЯТИЛЕТКУ—ЗА ЧЕТЫРЕ ГОДА!

Такое слово дал от имени своей бригады, выступая на городском собрании партийного актива, бригадир водителей производственного автотранспортного объединения, кавалер орденов Ленина и Трудового Красного Знамени Александр Михайлович Тыкин.

«Выполнить задание пятилетки за четыре года— наша бригада считает делом чести и своим долгом,—подчеркнул Александр Михайлович.—Для этого есть все предпосылки. Прежде всего, нас вдохновляют успехи всего коллектива объединены, который за первый год текущей пятилетки неоднократно занимал призовые места в социалистическом соревновании родственных предприятий области и всей страны. Два квартала переходящее Красное знамя обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ, награждались и за третье место в соревновании по Министерству. Все планы по основным показателям на 1981 год нашим объединением значительно перевыполнены.»

Главный девиз соревнования коллектива «Работать эффективно и качественно!», по словам А. М.

Тыкина, оправдал себя. Соперничество выдвинуло на правый фланг лучших из лучших: обладающих незаурядным мастерством, опытом, чувством переднего края, волей к трудовым победам. В числе маяков—водители автобусов А. А. Николаев, В. В. Пузанов, В. П. Передельский, водители большегрузных машин Г. С. Новоселов, В. А. Кизон, П. М. Дружинин, слесарь по ремонту электрооборудования депутат горсовета В. А. Мягков и многие другие.

«Для меня 1981 год был особенно знаменателен,—подчеркнул Александр Михайлович.—В мае мне вручили орден Ленина за трудовые успехи в минувшей пятилетке. В этом большая заслуга всей бригады. Высокая награда, конечно, ко многому обязывает, и прежде всего, к ударной работе, высоким достижениям.

Побуждает нас к приня-

тию напряженных обязательств, опереженно календаря хороший задел бригады (она работает в счет марта) и работа по методу бригадного подряда. Это наша инициатива, с которой мы не только выступили, но и доказали на практике ее большие преимущества. Следуя нашему примеру, в этом году еще девять бригад объединения готовятся взять на себя подряд на вывозку грузов предприятиям города. Это позволит поднять активность водителей, повысить ответственность каждого за конечный результат своего труда.

Вступив во второй год пятилетки, наша бригада из 16 человек (обслуживаем хлебозавод, общепит, частично торг) обязалась план первого квартала выполнить к дню открытия XVII съезда профсоюзов—16 марта, причем, этот день отработать на сэкономленном бензине. Годовой план мы обязались выполнить к Дню автомобилиста и сэкономить 1500 литров бензина.

Добавим, что в бригаде А. М. Тыкина твердое правило: слово—это дело!



Дарить людям радость, — что может быть прекраснее и благороднее. Но когда эта работа становится каждодневным трудом, это еще и ответственно.

Около шести лет работает Татьяна Бункова на никелевом заводе в цехе зеленого строительства. Название, прямо скажем, необычное, да и сама работа тоже. В люстру стелют здесь цветки каллы и хризантемы, ранней весной поспевают свежие овощи. Радует работа комсомолку Т. Бункову. Примерный труд оценили режевляне, единодушно избрав Татьяну Бункову депутатом городского Совета.

На снимке: Т. Бункова. Фото К. САВЕНИ.

По родной



стране

СОЛИКАМСКИЕ МИЛЛИОНЫ

Пермь. Всего на 0,6 грамма—почти на союгу долю—стал весить легче по сравнению с установленной нормой каждой квадратный метр газетной бумаги, выпускаемой коллективом крупнейшего в стране ордена Ленина Соликамского целлюлозно-бумажного комбината. А сэкономлено за счет этого в минувшем году более 20 тысяч кубометров древесины, 5 с лишним миллионов киловатт-часов электроэнергии, 50 тысяч гигакалорий тепла и выработано дополнительно свыше 100 миллионов квадратных метров бумаги.

Коллектив Соликамского ЦБК, на долю которого приходится 40 процентов общесоюзного производства газетной бумаги, продолжает приводить в действие новые резервы экономики и бережливости.

И. ЗАКИРОВ.

ОЖИВЕТ ПУСТЫНЯ

Бригада под руководством ветерана ирригационного строительства Андрея Семенова из третьей ПМК управления «Узбекспецводмеханизация» заложила в Бухарской области фундамент нового крупного гидротехнического сооружения—Тудакульской насосной станции. Она призвана ежесекундно перекачивать 50 кубометров воды и, поднимая ее на 70-метровую высоту, орошать 180 тысяч гектаров земли.

Примечательно, что здесь монтируют мощные насосы новейшей конструкции, изготовленные на заводе «Уралгидромаш».

„ГАЗ“—НА ГАЗЕ

Горький, 10. (ТАСС). Машиной для города называют конструкторы Горьковского автозавода грузовики «ГАЗ-5227», выпуск которых начат на предприятии.

Внешне похожий на базовую модель «ГАЗ-5204», автомобиль имеет под кузовом нишу с газовыми баллонами высокого давления. Его двигатель потребляет не бензин, а природный газ, который значительно дешевле продуктов переработки нефти.

Выхлопы газодвигателя в 3-4 раза менее токсичны, чем у бензинового. А это значит, что грузовик практически безвреден для окружающей среды. Четырех баллонов, которыми оснащена машина, хватает на 200 километров пути.

Есть резервы

Успешно справился со своими задачами коллектив заготовконторы Режевского райпотребсоюза в четвертом квартале минувшего года. План заготовок выполнен на 102 процента. Ветеран труда В. Костина из села Черемисское закупила от населения 13,5 тонны мяса, значительно перевыполнив план закупа сельхозпродуктов другой наш старейший работник П. Чебыкин из села Глинского. Всего закуплено у населения 42 тонны мяса при плане 23.

Ценный продукт был продан в магазинах городского населения. А 31 тонну закупленного у населения зерна заготовители направили в подсобные хозяйства никелевого завода и ПАТО. В сборе вторичного сырья лучше других приняли участие школа № 7.

Для увеличения заготовок сырья, а их 25 видов, в районе расширена сеть пунктов. Новые пункты по приемке сырья открыты в селах Клевакино, Октябрьское, Арамашковское, деревне Голендухино. Коллектив райзаготовконторы значительно повысит уровень заготовок сырья для промышленности в 1982 году.

Ф. КРОХАЛЕВ,
директор заготовконторы
Режевского райпо.



ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО

Социалистические обязательства коллектива завода ЖБИ треста „РЕЖТЯЖСТРОЙ“ на 1982 год

Претворяя в жизнь исторические решения XXVI съезда КПСС, коллектив завода берет на 1982 год следующие обязательства.

Годовой план по выпуску продукции и ее реализации выполнить к 29 декабря 1982 года, в результате чего выпустить сверхплановой продукции на 16 тысяч рублей.

Увеличить производительность труда против плана на 0,2 процента.

Снизить себестоимость продукции против плана на 0,05 процента и полу-

чить дополнительно на этой основе одну тысячу рублей прибыли.

Снизить сверхнормативный простой железнодорожных вагонов к уровню 1981 года на 20 процентов.

За счет снижения потерь и норм расходования материалов сэкономить: цемента—20 тонн, лесоматериалов в круглом виде—5 куб. метров, арматур-

ной стали—2 тонны, щебня—30 кубометров, песка—50 кубометров, электроэнергии—40 киловатт-часов.

Получить экономический эффект от внедрения новой техники 10 тысяч рублей; рационализаторских предложений—7 тысяч рублей, внедрения рекомендаций научно-технической информации—6 тысяч руб-

Охватить общественным смотром-конкурсом трудовой дисциплины и сокращения потерь рабочего времени не менее 20 процентов работающих, в результате чего получить экономический эффект не менее трех тысяч рублей.

Вовлечь в школу рабочей молодежи молодых рабочих, не имеющих среднего образования.

Каждому работнику отработать на благоустройстве территории не менее шести часов.

Обязательства обсуждены и приняты на собраниях партийно-хозяйственного актива завода, рабочих собраниях.

шивку изделий. За счет этого получить прирост объемов на 9 тысяч рублей.

План по производительности труда выполнить к 22 декабря 1982 года, повысив ее на два процента.

Повысить квалификацию рабочих и инженерно-технических работников.

Внедрить унифицированную технологию, оборудование и малую механизацию для повышения производительности труда и улучшения качества выпускаемой продукции.

Внедрить систему управления качеством в ателье № 4, № 2.

Провести подготовительную работу и перевести ателье № 1 в ателье первого разряда.

Снизить себестоимость продукции против плана

вой на 0,2 коп. и получить сверхплановой прибыли 1,5 тысячи рублей.

Повседневным образом над сокращением потерь рабочего времени.

Экономить 2,5 тысячи киловатт-часов электроэнергии, 30 тонн угля.

Отработать на благоустройстве прилегающих к комбинатам территориям 600 дней.

Отработать в помощь совхозам района на сельскохозяйственных работах 1100 дней.

Продлить социалистическое соревнование с коллективом Невьянского городского производственного управления бытового обслуживания населения с выездом по обмену опытом работы.

Обязательства приняты на рабочем собрании коллектива горбытуправления.

Социалистические обязательства коллектива горбытуправления на 1982 год

Руководствуясь «Основными направлениями экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года», коллектив горбытуправления взял на себя следующие социалистические обязательства на 1982 год.

План по реализации бытовых услуг выполнить досрочно к 30 декабря 1982 года.

Дать сверхплановой продукции на четыре тысячи рублей и выполнить дополнительно объем бытовых услуг против 1981 года на 86 тысяч рублей, 85 процентов которого получить за счет роста производительности труда.

Выполнить годовой план к Дню Конституции СССР по производству сельхозпродукции и ремонту одежды. Выполнить годовой план

к 60-летию образования СССР по пошиву обуви, прокату, производству мебели.

Довести объем бытовых услуг до 19 рублей 50 коп. на одного жителя по району.

Внедрить в производство пять новых видов бытовых услуг; организовать сбор холодильных агрегатов на восстановление и ремонт, пошив мужских головных уборов, внедрить новые прически и стрижки, внедрить пошив изделий из ворсовых тканей, организовать строчеч-вы-

ПАТРИОТ РОДИНЫ

ОДИН БОЕВОЙ

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО ПРЫЖОК

МОГУЧИЙ Днепр стал преградой на пути наступающей Советской Армии. Правый берег, высокий и обрывистый, уже сам по себе был труднодоступен. Здесь гитлеровцы создали сильные укрепления: несколько глубоких оборонительных полос с противопехотными, противотанковыми средствами, с цепью дотов и пулеметных точек, с хорошей связью и сигнализацией. Немецкая пропеллерная авиация «Восточный вал» неприступным.

Для успешного форсирования Днепра, создания и расширения мощного плацдарма и задержания переброски подкрепления немецким войскам было решено выбросить в тыл врага воздушный десант. Десантники получили задачу: занять оборону в Букринской излучине Днепра и удерживать рубеж до подхода частей 40-й армии.

В третьей гвардейской воздушно-десантной бригаде служил Василий Ломаков. Его призвали из Режа в 1943 году. Несколько месяцев длилась учеба: учебно-тренировочные прыжки, ведение ручного боя, владение финкой, трофейным оружием, приемами самбо. А им, молодым и горячим, тогда казалось, что в любой ситуации они и так сумеют справиться с врагом, лишь бы прыгнуть удачно. В минуты передышки вспоминали родной Реж, мечтали вернуться героями, а тут никак на дело не посылают. Было их пятеро, земляков, и поговорить о чем всегда находилось.

И вот долгожданный приказ. В ночь с 24 на 25 сентября третья и пятая бригады десантников должны были высадиться в тылу врага, по ту сторону Днепра. Первый боевой прыжок. Настоящее дело.

Эта украинская ночь озадачила небывалым заревом пожаров. Казалось, все горело внизу. Десантники приземлялись на световые сигналы, но происходило что-то странное. Гитлеровцы встречали мощным огнем, они были готовы к встрече. Они разгадали, что означают костры, и стали жечь все — стога, дома, села, пускали осветительные ракеты, и десантники в большинстве приземлялись на боевые порядки врага и сразу вступали в бой. Ох как пригодилось тут все, чему научили во время подготовки к этому первому боевому прыжку! На «ура» тут не возьмешь. Да и с кем ура кричать, когда крылатая пехота оказалась разбросанной на территории 30x90 км., перепутались подразделения двух бригад, а многие еще в воздухе пали смертью храбрых...

Только дерзость, стремительность, находчивость, воспитанные у бойцов, помогли не растеряться в этих необычайно сложных условиях, объединиться уже через 12 суток в настоящую организованную

52 прыжка с парашютом совершил Василий Никитович Ломаков, воздушный десантник, во время войны. Один — ознакомительный с самолета, 25 учебно-тренировочных с аэростата, 25 учебно-тренировочных с самолета и один боевой в тылу врага.

боевую единицу, вести активные разведывательные и диверсионные действия в тылу врага, установив связь с Большой землей.

Василий Ломаков был первым номером станкового пулемета «Максим». Вторым — земляк из Останино Вениамин Михайлович Путилов. На заднепровской земле расчет уже не существовал. С трофейным автоматом пробивался Ломаков к своим. Вела ярость, ненависть к врагу, понимал — что-то не удалось, не так задуман был этот прыжок, не должны были спускаться на ножи и огонь гитлеровцев. Много было передумано в те необычайно трудные дни, только не было растерянности, было стремление пробиться к своим, где-то же они есть, постоянно грохочет окрест жестокий бой. Так дерзко бьются десантники.

Чудо или еще что помогли ему пройти все преграды, кто знает? А этот недолгий боевой путь в тылу врага оказался и вечным, и мгновенным. Все, что могли, и много больше, чем в человеческих силах, сделали солдаты крылатой гвардии. А когда уже пробились из вражеского тыла те, кто выжил, — Василий Ломакова распределили в разведку пятой бригады. Третьей уже не существовало — во время десанта было потеряно боевое знамя.

Так до сорока пятого он и прослужил в разведке. На войне как на войне, и разведке всегда достается особо важное и опасное, а все же не было ничего, что могло бы сравниться с той сентябрьской украинской ночью. Даже та ночь на болоте, «наградившая» на всю жизнь болезнью легких и астмой.

С начала 45-го Василий Никитович Ломаков стал обучать пополнение армии. Победу встретил в Рыбинске. Рано утром курсантам объявили построение. «Война окончена»... — эти слова никогда не забыть, и те первые мгновения мертвой тишины, и тот невероятный восторг радости, залпы и ракеты... Главный в жизни день — 9 мая 1945 года.

Родители писали из Режа, как оживает, веселеет город. Возвращаются с фронта земляки, поминают не вернувшихся, работают, женятся, детьми обзаводятся. Все чаще, все больше вспоминалась ему мирная рабочая жизнь, маленький родной городок. И в 1950 году он вернулся на Урал. В характеристике на коммуниста В. Н. Ломакова командир части написал: «Может быть использован как на партийной, так и на хо-



Миру - Мир!

зяйственной работе». 16 лет работал начальником цеха на механическом заводе, год — помощником директора — по быту, на других должностях, теперь начальником ЖКО. Хлопот всегда предостаточно. Сейчас в его ведении и конный двор завода, и овощехранилище, и тепличное хозяйство, и жилищное, само собой. Нелегкий и честный трудовой путь. Поддерживает Ломаков связь с ветеранами третьей гвардейской воздушно-десантной. Из писем, газетных вырезок, книг по истории ВДВ узнал историю боевого знамени бригады.

В конце сентября 15-летний Анатолий Ганненко из с. Свидаков в двух километрах от села в яру встретил семерых десантников со старшиной. Пятеро были ранены. Как помочь? В доме его матери Серафимы Ганненко жид фашистский генерал. Село под особым надзором. Помогать рискованно, а не помочь нельзя.

Каждый день мать обладала сына хлебом, мясом, он забирал рядом и шел в поле. Обратно нес свеклу, солону. И каждый раз мать мысленно прощалась с сыном.

Шел четырнадцатый день после выброски десанта. Брат Анатолия Виктор соседкой Зинаидой поехали за соломой. Вдруг услышали стон из стога. Кто-то просил пить. А метрах в пятидесяти гитлеровцы-фуражиры берут солому. Виктор сделал вид, что поломалась телега, снял колесо. Когда фашисты уехали, разрыли стожок. Там оказался раненый офицер-десантник. Он еще в воздухе был ранен в плечо и ноги. Две недели без воды и пищи пролежал в соломе. Ночью переправили капитана Сапожникова к десанникам. У него оказалось знамя бригады. Советские бойцы решили доверить хранение знамени и документов Анатолию Ганненко.

Сейчас боевое знамя третьей бригады хранится в Центральном музее Советской Армии. Мать и сын Ганненко передали его советскому командованию в начале 1944 года, когда фашисты были изгнаны из Черкасщины.

В. ВОРОБЬЕВА.

МЕЛ ИЮНЬ СНЕГАМИ...

В этом году мы будем отмечать сорокалетие окончания школы. Мы — это первый военный выпуск средней школы № 1. Тополиными снегами мел июнь 1942 года, и наши ребята, получив аттестаты зрелости, направлялись в военкомат, а потом — на фронт.

У нас, выпускников сорок второго, такая общая судьба: фронт, ранения, награды, продолжение образования после войны, работа. Остались на полях сражений наши одноклассники Михаил Мохов, Павел Запрудин, Леонид Клевакин, Георгий Пестерев, Алексей Поморцев, Володя Сверак. Не пришлось закончить школу вместе с нами Михаилом Серебрянникову и Александру Чепчугову, так как первый осенью 1941 добровольно, а второй в начале 1942 по призыву ушли на фронт.

Александр Дитяев, Зина Худякова и автор этих строк закончили школу отличниками, — золотых медалей тогда не было. Но образование продолжить мы могли только после войны.

Много общего и в судьбах наших девчат: краткосрочные курсы для приобретения специальности, работа, после войны — учеба. Многие сегодня имеют награды за самоотверженный труд, все на пенсии по возрасту, хотя некоторые еще продолжают трудиться, как Нина Пузанова-Зуева. Служили во время войны и наши девушки — Валя Канташова, Муза Осипова, Люба Исаква, Надя Минеева.

Нам было восемнадцать, когда мы расстались, а встретились в прошлом году, когда отмечалось 80-летие родной школы, и будто не было этих долгих, трудных сорока лет, и будто мы не бабушки и дедушки, а снова юны, полные сил мальчишки и девчонки. Только и слышалось: «А помнишь?...» И вспоминали свою ставшую близкой далекою юность, своих дорогих учителей.

Мы побывали на занятиях в одном из классов, дали наказ сегодняшним ученикам школы учиться и работать самоотверженно для блага защищенной

ИЗ ПОЧТЫ СТРАНИЦЫ

старшими поколениями Родины. Ребята обещали быть достойными чести отцов и дедов.

Живые цветы и светлую память принесли мы в день встречи к монументу Боевой и Трудовой славы режевлян. Память о наших не вернувшихся с войны одноклассниках, о тех, кто не смог приехать на встречу из-за болезни или инвалидности, полученных на войне...

Великая Отечественная прошла сквозь судьбы каждого из нас. Потому нам особенно дорого школьное братство, вот такое путешествие «по ту сторону войны», в нашу юность, в наши надежды, мечты, стремления, зачеркнутые войной, для многих наших мальчишек — зачеркнутые навсегда. Потому когда тополиные снега заметают землю, мы видим тот далекий сорок второй, когда не ставшие мужчинами мальчишки молча уходили на войну.

А. ЧЕПЧУГОВ,
выпускник 1942 года
Режевской школы № 1.
г. Унеца,
Брянская обл.

ТЫ ПОМНИШЬ, ТОВАРИЩ?

В редакцию «Правды коммунизма» пришло письмо из города Вильяны Латвийской ССР. К бывшим фронтовикам обращается руководитель музея боевой славы М. А. Липин. Это письмо мы предлагаем вниманию читателей.

Фронтные друзья-товарищи...

Как далеко они остались в прошлом, и как часто мы видим их зримо, словно вчера с ними расстались! Они нам представляются такими, какими были сорок с лишним лет назад.

А каков же он теперь — твой друг-однополчанин? Доведись встретиться — узнаешь? Скорее всего — нет. Посуди по себе, насколько изменился ты за эти годы, сколь поседели твои волосы, прибавилось на лице морщин. Тяготы фронтовых дорог, старые раны, бессонные ночи дают о себе знать.

Но вот диво! Встретились ты с фронтовыми друзьями, провели два-три дня на прежних дорогах войны, и становитесь неузнаваемыми. Смотришь — в глазах огонек загорелся, расправились морщинки у глаз, походка стала тверже, увереннее, и смех, как тогда, после удач в боевых походах, до слез заборный, и бесконечные вопросы: «А ты помнишь?...»

И начинаешь припоминать даже мелкие детали отдаленного, своей боевой молодости. А сколько радости от нахлынувших чувств! Смотрит со стороны иной несведущий и удивляется: «Взрослые люди, а ведут себя как дети». Да, нелегко понять силу этих мужских чувств тем,

кто не прошел суровых дорог войны, опираясь на локоть товарища.

Встречаются однополчанине, и эти встречи дают нам эликсир бодрости: легче работает, лучше спится. Но далеко еще не все фронтовики, друзья-однополчанине повстречались после войны, хотя мечта об этом живет в сердцах бывших солдат до сих пор. А годы уходят...

Каждый день я получаю письма от воинов незабываемого лихолетья. Одни фронтовики находят заново, другие напоминают о себе: посмотрите, может, в вашей картотеке появился кто-нибудь из моих однополчан? Смотрию и честно ко находя, спешу порадовать доброй вестью товарища.

В картотеке разысканных ветеранов по бывшим соединениям Второго Прибалтийского более 13 тысяч адресов. Есть среди найденных и уральцы. Немало адресатов переключало в записные книжки однополчан, дав многим возможность списаться, встретиться. И я рад, что помог этим людям найти затерявшуюся во времени тропку в их боевое прошлое.

Дорогие товарищи! Если и вам когда-то довелось шагать по дорогам латвийской земли в суровые годы войны в составе одного

из соединений Второго Прибалтийского фронта в 1944-1945 г. г. или с боями отходить временно в сорок первом, дайте восточку о себе, пополните картотеку адресатов. Как знать, может кто-то из бывших твоих сослуживцев давно осведомляется о тебе. Наш адрес: 228150 Латвийская ССР, г. Вильяны, музей боевой славы.

От редакции: Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны. Присылайте свои воспоминания о наиболее ярких эпизодах из вашей фронтовой жизни не только на прибалтийской земле.

Расскажите нашим читателям о своих боевых походах, куда бы вас ни бросала фронтовая судьба.

Ждем ваших писем.



Первое место на международном художественном конкурсе плаката завоевала работа известного художника из города Галле (ГДР) Герхарда Фойгта. Конкурс, в котором приняли участие мастера из 67 стран, был проведен Секретариатом в рамках второго десятилетия разоружения и подготовки ко Второй специальной сессии Генеральной Ассамблеи ООН по разоружению. Фото АДН—ТАСС.

ВОСПИТАНИЕ ГРАЖДАНСТВЕННОСТИ

Стали традиционными встречи школьников с ветеранами войны на заседаниях кино клубов в кинотеатре «Юбилейный». Недавно такая встреча состоялась с председателем городского совета ветеранов войны Е. С. Хорьковым.

А после беседы с военкомом А. К. Легостевым пионеры посмотрели фильм «Родины солдат».

О пионерах-героях рассказала пионером работник Дома пионеров Э. Сафи-

на перед фильмом, посвященным подвигу пионерки Ларисы Михеенко.

Особый интерес вызывают у ребят заседания кино клубов, посвященные героизму советского народа. Стрельного по седьмой класс собираются в зале школьники, и всем бывает одинаково интересно слушать непродуманные рассказы о доблести, о подвигах, о славе.

М. АЛЕКСЕЕВА,
внештатный корр.

РЕШЕНИЯ СЪЕЗДА ПАРТИИ — В РЕЗУЛЬТАТЫ ТРУДА

ЕДИНСТВО СЛОВА И ДЕЛА

Мне вспоминается то собрание в ремонтно-механическом цехе, на котором шла речь о том, как трудиться в одиннадцатой пятилетке, какими трудовыми подарками встретит XXVI съезд партии. Большой интерес вызвало тогда выступление токаря коммуниста Александра Геннадьевича Туманова. Он взял обязательство выполнить пятилетнее задание за четыре года.

Конечно, заявить о таком смелом решении мог только человек, уверенный в себе, знающий свои возможности. Это этой инициативы разнеслось по всему никелевому заводу. Коммуниста Туманова поддержал шофер автотранспортного цеха О. Б. Плотников. Соревнование под девизом «Пятилетнее задание — за четыре года» было одобрено партийным комитетом завода и получило широкую поддержку во всех цехах, сменах и бригадах.

И социалистические обязательства были успешно выполнены. Единство слова и дела стало законом в трудовом состязании.

Новый прилив творческой энергии вызвали решения

партийного съезда. Комсомольско-молодежная смена № 3 плавильного цеха, где мастерами Ю. К. Халямин и М. Ю. Сосновских, поддержали инициативу 18 передовых бригад отрасли, включившись в соревнование по досрочному завершению первого года одиннадцатой пятилетки и успешно справились с поставленной задачей. Смена выдала в минувшем году продукции сверх плана на 40 тысяч рублей, сэкономила 1500 тонн кокса.

Много славных дел на счету других передовых коллективов. Стабильная и ритмичная работа коллектива трудящихся завода в 1981 году позволила добиться неплохих результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании среди предприятий отрасли. За первый и второй кварталы заводу были присуждены классные места, а за работу в третьем квартале коллектив награждали переходящим Красным зна-

менем Министерства и ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности. Дважды первое место завоевывал завод в социалистическом соревновании среди предприятий нашего города.

За значительное увеличение выпуска продукции со Знаком качества завод награжден Дипломом ВЦСПС и Госстандарта СССР. Все эти трудовые успехи достигнуты в результате — самоотверженного труда всех трудящихся нашего коллектива и в первую очередь передовиков производства.

Каждый последующий год пятилетки ставит перед трудовым коллективом еще более сложные задачи. Объем выпуска продукции должен значительно возрасти в 1982 году при предусмотренном снижении поставок привозной руды и вторичного сырья. То есть весь прирост продукции должен быть получен из собственного сырья.

Производство товаров народного потребления предусмотрено увеличить в этом году на 5,9 процента. Весь прирост продукции должен быть получен за счет роста производительности труда.

Большие задачи стоят перед коллективом в капитальном строительстве. Только хозяйственным способом завод должен освоить около 1,5 млн. рублей капитальных вложений. Необходимо сдать объекты на Липовском карьере, вторую очередь цеха товаров народного потребления. В целях укрепления собственной строительной базы — раствором — бетонный узел завода, построить 4,5 тысячи квадратных метров жилья, сдать в эксплуатацию заводской Дом культуры.

Начата продовольственная программа. Необходимо довести дойное стадо в подсобном хозяйстве до 100 коров. Ежегодно получать молока до 50 тонн,

мяса до 60—65 тонн, производить овощей до 21 тонны. В целях создания материальной базы подсобного хозяйства запланировано построить коровник на 100 голов, свинарник на 200 голов, количество пашни довести до 70 гектаров.

В целях мобилизации коллектива на успешное выполнение плана 1982 года заводом приняты повышенные социалистические обязательства. Коллектив никельщиков поддержал почин труженников плавильного цеха по развертыванию социалистического соревнования под девизом «60-летию образования СССР — 60 ударных недель».

Трудовой настрой коллектива всегда, взятый в первом году одиннадцатой пятилетки и с первых дней 1982 года, развернутое социалистическое соревнование, возрастающая творческая активность трудящихся вызывает уверенность в том, что план и социалистические обязательства заводом в 1982 году будут выполнены.

Ю. ХЛЕБНИКОВ,
председатель завкома профсоюза никелевого завода.

ГОД ОТ ГОДА РАСТИ РЕЗЕРВЫ НЕЧЕРНОЗЕМЬЯ В ДЕЙСТВИЕ

Труженники села год от года добиваются дальнейшей интенсификации сельскохозяйственного производства, улучшения социально-экономических условий жизни, укрепления материально-технической базы сельского хозяйства. В совхозах объединения «Режевское» за пятилетку освоено 17,1 млн. рублей капиталовложений. Построено животноводческих помещений на 3700 голов, откормочная площадка на 2400 голов крупного рогатого скота, зернохранилище емкостью 8,5 тысяч тонн, картофелехранилище на 6000 тонн. Построены асфальтированные площадки для зерна, склады минеральных удобрений, силосные траншеи. Сдано в эксплуатацию 7,5 тысячи квадратных метров жилой площади.

Общественное животноводство в совхозах превратилось в крупную специализированную отрасль с ежегодной реализацией продукции на 9,2 миллиона рублей, или 82 процента стоимости всей сельскохозяйственной продукции, производимой в совхозах. Валовое производство за последние годы значительно возросло. Увеличилось и поголовье скота, а среднесдаточный вес крупного рогатого скота вырос до 340 килограммов на голову.

Заметны большие сдвиги в лучшую сторону и в отрасли растениеводства. Урожайность зерновых поднялась с 14,3 до 20,3 центнера с гектара посева. Выросла урожайность кукурузы на силос и корнеплодов. Кормопроизводство сейчас в хозяйствах выделено в специализированную отрасль. Цеха по производству кормов имеют хорошую техническую базу, их возглавляют способные организаторы совхозного производства. Это позволило увеличить заготовки сена, силоса, сенажа, витаминно-травяной муки для зимовки скота в объемах больше намеченных планов.

Продолжалась работа по улучшению организации труда на всех участках нашего производства. Так, например, на крупных молочно-товарных фермах внедрена звеньевая система, элементы поточно-цеховой системы организации труда животноводов. Все большее распространение на фермах получает дальнейшая механизация труда — молокопроводы, навозоудалители. В области растениеводства совершенствование труда идет по методу ипатовцев (отрядный метод проведения полевых работ).

Благодаря всем этим мерам производительность труда возросла на 18,7 процента, а производство сельскохозяйственной продукции на 15,4 процента.

Следует отметить недостатки и пробелы, которые имеют место в сельскохозяйственной деятельности. Мы пока имеем низкий надой молока от фуражной коровы и не можем достичь трех тысячного рубежа. Большое количество мяса теряем за счет низких привесов на откорме скота, допуская падеж. Не всегда эффективно используем технику на полевых работах, все еще много ручного труда у работников животноводства.

В одиннадцатой пятилетке поставлена задача получить урожай зерна по 23—25 центнеров с гектара. Для повышения плодородия полей — вывозить органических удобрений по 7—10 тонн на гектар пашни. Для выполнения планов и социалистических обязательств на 1982 год сделан хороший задел в 1981 году. Полностью вспахана зябь, засыпано 100 процентов семян зерновых и картофеля, выполнен план вывозки органических удобрений. Создана прочная кормовая база для получения продукции животноводства в 1982 году.

В. ЧЕПЧУГОВ,
главный агроном объединения совхозов «Режевское».



В совхозе им. Ворошилова полным ходом идет вывозка на поля органических удобрений. Этим занимается четвертое отделение, которым руководит Евгений Иванович Ежов. Уже вывезены органические удобрения в первом и втором отделениях, сейчас механизаторы трудятся на ферме села Октябрьское.

Десятки тракторов ежедневно совершают рейсы ферма — поле. На погрузке работают экскаваторы. Одним

из них управляет опытный механизатор Геннадий Кузьмич Гудков, которого вы видите на снимке. Как и большинство его товарищей по работе, Геннадий Кузьмич можно с полным основанием назвать универсалом. Он может работать на тракторах любых марок, а если понадобится — пересядет на комбайн.

Г. К. Гудкову характерны трудолюбие, исполнительность, любовь к земле.

Фото Н. ПЕРЕСМЕХИНА.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

В селе Октябрьском спросите о Борисе Васильевиче Колташове. Вам ответят: хороший механизатор, уважают его односельчане за трудолюбие. В деревне жизнь каждого на виду у всех, и заслужить доброе слово можно только добрыми делами.

Б. В. Колташов двадцать шесть лет водит трактор по полям своих дедов и прадедов. Пашет, сеет, хлеб убирает. Зимой, как, например, в эти дни, подвозит корма к фермам, ведет снегозадержание, готовясь получить хороший урожай в 1982 году. Любая крестьянская рабо-

та ему по плечу. За эти годы он стал настоящим мастером своего дела. Закончил курсы наладчиков в Каменском Уральском СПТУ, стал машинистом трактористом первого класса.

Передовой механизатор показывает пример молодежи, как надо умело использовать технику, беречь ее. Только в 1981 году Борис Васильевич сэкономил 658 килограммов горюче-смазочных материалов и 158 рублей на ремонте техники. Свое личное задание в десятой пятилетке выполнил за 2,5 года. В минувшем году добился самой вы-

сокой выработки на тракторе среди механизаторов совхоза — 1625 гектаров, или выполнил два годовых плана.

Механизаторы совхоза им. Ворошилова полным ходом ведут подготовку к весенне-полевым работам 1982 года. Ежедневно в поле вывозится сотни тонн органических удобрений, идет снегозадержание, ремонт техники. Активным участником выполнения решений XXVI съезда КПСС по созданию продовольственной программы является Борис Васильевич Колташов, на трудовом календаре которого 1983 год, третий год пятилетки.

Н. ЗАПРУДИН,
диспетчер совхоза им. Ворошилова.

ЗА РУБЕЖОМ

ПЕЧАЛЬНЫЕ РЕКОРДЫ

Стокгольм, 9. (ТАСС). Италия, Англия, Дания, Швеция и Бельгия установили в 1981 году своеобразные «рекорды» в сфере финансово-экономических потрясений.

Это вытекает из исследования, проведенного на основании обобщенных статистических данных, охватывающих 15 наиболее развитых капиталистических государств мира, крупнейшим в Скандинавии журналом деловых кругов Швеции «Векканс-афферер». При этом учитывались такие показатели, как цены на потребительские товары, безработица, валовой национальный продукт.

По данным журнала, в Италии отмечен наибольший рост цен на товары широкого потребления и самое большое увеличение дефицита платежного баланса. Англия заняла первое место по сокращению валового национального продукта, наиболее резко упали промышленные инвестиции в Дании, а в Бельгии зафиксирован самый высокий рост армии безработных.

ПОДНАРМЛИВАЮТ РЕВАНШИСТОВ

Бонн, 9. (ТАСС). Сколько стоит западногерманский реваншизм? — на этот вопрос с немецкой точностью отвечают законопроект государственного бюджета ФРГ на 1982 год, а также бюджеты отдельных земель страны.

Федеральная казна вновь останется главным источником доходов реваншистских «землячества», предъявляющих территориальные претензии к Польше, Советскому Союзу, Чехословакии, а также Франции и требующих пересмотра послевоенных границ в Европе.

НА АНТИСОВЕТСКОЙ ПЛАТФОРМЕ

Премьер-министр Великобритании М. Тэтчер нанесет официальный визит в Китай в сентябре этого года, сообщил на пресс-конференции находящийся в Пекине лорд-хранитель печати, заместитель министра иностранных дел и по делам сотрудничества Х. Эткинс.

Английская печать, комментируя предстоящий визит М. Тэтчер в КНР, не скрывает, что сближение официально Лондона и Пекина зиждется на яром антисоветизме. Лондонская «Таймс» подчеркивает, что «Китай ценит усилия Тэтчер по поддержке оппозиции» Советскому Союзу.



В ПОХОД, ТУРИСТЫ!

В селе Глинском состоялся туристический слет школьников района. В течение двух дней, когда проходила слет, стояла холодная погода. Но ребята, проявив уральскую стойкость к морозам, достойно выдержали испытания на выносливость и туристскую смекалку. Им предстояло преодолеть полосу препятствий—это переправа по канату, бревну, переползание через прямоугольные периметры; правильно определить азимут, ответить на вопросы по оказанию первой помощи пострадавшему, быстро и правильно развести костер. Были и другие конкурсы,

например, на лучшее блюдо из тех продуктов, что оказались под рукой, а также конкурс на оборудование лучшей стоянки.

Среди старших школьников места распределились следующим образом: первое—Глинская школа, второе—3-я школа, третье—у юных туристов из школы № 5. По средней группе первое место занял коллектив туристов школы № 10, второе—30-я школа, третье—школа № 3.

На снимках: определение азимута; переправа по канату.

Фото и текст
В. СЕРГЕЕВА.



„СЧАСТЛИВЫЕ“ БИЛЕТЫ

Денежно-вещевая лотерея в нашей стране пользуется большой популярностью. Активно в ней участвуют и режовляне.

Сберегательной кассой города в 1981 году было продано билетов на сумму 62700 рублей. За это же время выплачено владельцам выигрышных лотерейных билетов свыше 33 тысяч рублей. В том числе были и крупные выигрыши:

пианино стоимостью 550, мотоцикл ИЖ-750, ковер-600 рублей, золотые часы и другие ценные вещи.

В эти дни идет выплата выигрышей предновогодней денежно-вещевой лотереи. «Счастливые» билеты будут и в очередной лотерее—29 января 1982 года.

Г. СЮХ,
заведующая сберкассой

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

ВТОРНИК

12 ЯНВАРЯ

«ОРБИТА-4» — ВОСТОК»
8.00 «Время». 8.45 «Мелодии Бориса Мокроусова». 9.55 «И вот уже город». Документальный фильм. 10.10 «Жаворонки». Телевизионный художественный фильм. 14.00 Новости. 14.20 «Работа без отстающих». 14.40 Дж. Свифт. Страницы жизни и творчества. 15.40 К 60-летию образования СССР. «Мы — советский народ». 16.30 Адреса молодых. 17.30 Жизнь науки. 18.00 «Веселые нотки». 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь! 19.00 «Семнадцать мгновений весны». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. 20.30 «Время». 21.05 Чемпионат СССР по фигурному катанию. Показательные выступления. 22.35 Сегодня в мире.

2-я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

10.00 МОСКВА. Утренняя гимнастика. 10.20 «Стратегия директора». 10.50 «Жаворонки». Телевизионный художественный фильм. 12.05—17.50 Учебная программа. 17.50 Новости. 18.00 Свердловск. Концерт вокально-инструментального ансамбля «Мзюри». 18.40 «Если ты полюбишь север...» 19.10 «Уральское трио». 19.30 Новости. 19.45 Для вас, малыши! 20.00 МОСКВА. Новости. 20.20 Премьера научно-популярного фильма «Летописец Сибири». 20.30 «Горизонт». 21.30 Свердловск. Новости. 21.45 МОСКВА. «Строительство и архитектура». 21.55 Международный юношеский турнир по футболу памяти В. А. Гранаткина. Сборная СССР-1 — сборная СССР-2. 2-й тайм. 22.35 Премьера фильма - концерта «У нас свадьба». 23.00 «Время».

СРЕДА

13 ЯНВАРЯ

8.00 «Время». 8.45 Веселые старты. 9.30 Песня далекая и близкая. 10.15 «Семнадцать мгновений весны». 1-я серия. 11.45 «Над полями, да над чистыми». Документальный фильм. 14.00 Новости. 14.20 Комсомольская судьба. 15.30 Русская речь. 16.00 «Знай и умей». 16.45 Народные мелодии. 17.00 «Родом из детства». Ю. Олеша. 17.45 Отзовитесь, горнисты! 18.15 Сегодня в мире. 18.30 «Зима в Москве». 18.40 Танцует Соня Амелио (Мексика). 19.10 «Экономика должна быть экономной». 19.20 «Семнадцать мгновений весны». 2-я серия. 20.30 «Время». 21.05 К 75-летию со дня рождения С. П. Королева. «Главный конструктор». Фильм 1. «Разбег». 22.05 Сегодня в мире. 22.20 Концерт.

2-я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

10.00 МОСКВА. Утренняя гимнастика. 10.20 Программа научно-популярных фильмов. 10.45 Программа телевизионных короткометражных художественных фильмов. 12.05—17.30 Учебная программа. 17.50 Новости. 18.00 Свердловск. Встреча на выставке. 18.40 «Альтернатива». 19.30 Новости. 19.45 Для вас, малыши! 20.00 МОСКВА. Новости. 20.20 Кубок мира по горнолыжному спорту. Женщины. 20.45 Кубок европейских чемпионов по хоккею, ЦСКА — «Динамо» (Вайсвассер, ГДР). В



ЭТИ ПЕРЕДАЧИ
ВЫ СМОЖЕТЕ ПОСМОТРЕТЬ С 12
ПО 17 ЯНВАРЯ
1982 ГОДА.

перерыве — Свердловск. Новости. 23.00 Новости.

ЧЕТВЕРГ

14 ЯНВАРЯ

8.00 «Время». 8.45 Концерт. 9.15 Клуб кинопутешествий. 10.15 Семнадцать мгновений весны. 2-я серия. 11.25 Поэт З. Бабий. 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных фильмов. 15.15 «Шахматная школа». Белая ладья. 15.45 Творчество М. П. Мусоргского. 16.30 Первенство Европейской лиги по настольному теннису. Сборная СССР — сборная Дании. 17.00 Встреча школьников с сельской учительницей Л. Ф. Девятайкиной. 17.45 Ленинский университет миллионов. 18.15 Сегодня в мире. 18.35 Человек и закон. 19.05 Концерт советской песни. 19.20 «Семнадцать мгновений весны». 3-я серия. 20.30 «Время». 21.05 «Главный конструктор». Телевизионный документальный фильм. Фильм 2-й. «Взлет». 22.05 Сегодня в мире. 22.20 Лица друзей.

2-я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

10.00 МОСКВА. Утренняя гимнастика. Программа документальных фильмов. 11.05 «Апрельские сны». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. 12.05—16.05 Учебная программа. 16.05 «Прикосновение». Художественный фильм с субтитрами. 18.00 Свердловск. Дневник фильма Свердловской киностудии «Демидовы». 18.50 Встреча читателей с авторами книги «Свердловск улыбается». 19.35 Новости. 19.45 Для вас, малыши! 20.00 МОСКВА. Новости. 20.20 Свердловск. Вам, животноводы! 20.50 «Отец, дочь и другие». Спектакль Свердловского телевидения. 21.40 Новости. 21.55 МОСКВА. Спортивная программа. 22.35 Кубок мира по горнолыжному спорту. Женщины. 23.00 «Время».

ПЯТНИЦА

15 ЯНВАРЯ

8.00 «Время». 8.45 Концерт. 9.15 Отзовитесь, горнисты! 9.45 «Притяжение». Документальный фильм. 10.15 «Семнадцать мгновений весны». 3-я серия. 11.20 Выступление ансамбля «Медоборы» г. Тернополя. 14.00 Новости. 14.20 «Семен Дежнев». Документальный фильм. 15.20 Знаешь ли ты закон! 16.00 Москва и москвичи. 16.30 В гостях у сказки. «Принцесса на горошине». 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Командное первенство Европы по теннису.



КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

12—13 января — «ЖАНДАРМ И ИНОПЛАНЕТЯНЕ». Начало в 11, 16, 18, 20 часов.

Для детей 12 января — «МГНОВЕНИЯ В СПИЧЕЧНОМ КОРОБКЕ», 13 января — «ХОЧУ, ЧТОБЫ ОН ПРИШЕЛ». Начало в 14, 15 часов.

ДК «ГОРИЗОНТ»

12—13 января — «ЖЕНЩИНЫ ШУТЯ ВСЕРЬ-

Сборная СССР — сборная Австрии. 19.15 «Семнадцать мгновений весны». 4-я серия. 20.30 «Время». 21.05 О балете. Балет-81. 22.25 Сегодня в мире. 22.40 Вечерние мелодии.

2-я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

10.00 МОСКВА. Утренняя гимнастика. 10.20 Программа документальных фильмов. 11.05 «Апрельские сны». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 12.05—16.55 Учебная программа. 18.00 Свердловск. «Школа рабочих профессий». 18.30 Реклама. 18.40 «Ожившие мгновения». 19.25 Новости. 19.40 Для вас, малыши! 20.00 МОСКВА. Новости. 20.20 Свердловск. «Желаем вам...». Новогодняя музыкальная программа. (Повтор от 31 декабря 1981 г.). 21.35 Новости. 21.50 МОСКВА. Чемпионат СССР по хоккею. «Торпедо» — «Динамо» (Москва). 2—3-й периоды. 23.00 «Время». 23.35 «Ночной дозор». Телевизионный художественный фильм. [Франция].

СУББОТА

16 ЯНВАРЯ

8.00 «Время». 8.45 АБВГ-Дейка. 9.15 Для вас, родители. 9.45 Больше хороших товаров. 10.15 3-й тираж «Спортлото». 10.20 «Семнадцать мгновений весны». 4-я серия. 11.35 «Радуга» [СССР]. 12.00 «СССР—МНР: равноправные партнеры». 12.10 Экран собирает друзей. 12.40 Очевидное—невероятное. 13.40 Сегодня в мире. 13.55 Проблемы — поиски — решения. 15.55 Фильм — детям. «Голубая чашка». 16.55 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 17.25 Русский романс. 18.00 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 18.45 «Голубой огонек». Повторение программы от 1 января. 20.30 «Время». 21.05 Продолжение «Голубого огонька». 22.45 Чемпионат СССР по хоккею. СКА — ЦСКА. 2 и 3-й периоды. 23.55 Новости.

2-я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

10.00 МОСКВА. Утренняя гимнастика. 10.15 «Если хочешь быть здоров». 10.25 «Башкирский сувенир». 10.40 «Ночной дозор». Телевизионный художественный фильм. 12.10 «Город мастеров». Телевизионный документальный фильм. 12.30 Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.00 Клуб кинопутешествий. 14.00 Музыкаль-

ный киоск. 14.30 Свердловск. Новости. 14.50 МОСКВА. Адреса молодых - концерта «Поэмы». 16.35 Премьера телевизионного документального фильма «Человек Земли». 17.35 «Ледовый бал». 18.30 Международное обозрение. 18.45 Новый мультипликационный фильм. 19.05 «Мастера кисти». О народном художнике СССР Р. Ахмедове. 19.35 Эстрадный концерт. 20.20 «По пути предательства». О врагах социализма в Польше. 20.45 «Здоровье». 21.30 Свердловск. Новости. 21.45 МОСКВА. «Эрмитаж». Искусство средних веков. Фильм 5-й. 22.20 Чемпионат СССР по конькобежному спорту. Спринтерское многоборье. 23.00 «Время». 23.35 «Найти любимую». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

17 ЯНВАРЯ

8.00 «Время». 8.45 Музыкальный фольклор народов СССР. 9.30 «Будильник». 10.00 Служу Советскому Союзу! 11.00 «Здоровье». 11.45 Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.15 «Сельский час». 13.15 «Музыкальный киоск». 13.50 Ж.-Б. Мольер. «Мещанин во дворянстве». Фильм - спектакль. 16.25 Премьера телевизионного документального фильма «Что может коллектив». 17.00 Концерт. 17.50 Международная панорама. 18.35 «Для вас, ветераны». 19.35 Клуб кинопутешествий. 20.30 «Время». 21.05 «Это вы можете». 21.50 Премьера фильма - концерта «Встреча с Марком Рейзеном».

2-я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

9.45 Свердловск. 15 минут по-чешски. 10.00 МОСКВА. На зарядку становись! 10.20 «Секретный заказ». Документальный фильм. 10.45 «Найти любимую». Художественный фильм. 11.50 «В мире животных». 13.00 «Радуга». 13.35 «Сильные, смелые, ловкие». 14.20 В гостях у сказки. «Принцесса на горошине». 16.05 Премьера фильма - концерта «Композитор Янис Иванов». 16.20 М. Анчаров. «День за днем». Глава 7-я. «Июль, 16-е, пятница». 17.30 К 65-летию Великого Октября. «Наша биография». Фильм 2-й. 18.30 Рассказывают наши корреспонденты. 19.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — «Динамо» [Москва]. 21.10 «Я хочу рассказать правду». Документальный фильм. 21.30 Свердловск. «Семь дней». Информационное обозрение. 21.45 МОСКВА. «Эрмитаж». Искусство итальянского Возрождения. Фильм 6-й. 22.20 Командное первенство Европы по теннису. Сборная СССР — сборная ЧССР. 23.00 «Время».

ЕЗ». Начало в 19, 21 час. Для детей 13 января — «ТАИНСТВЕННЫЙ ОСТРОВ». Начало в 15 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

12—13 января — «КТО ЖЕ МИЛЛИАРДЕР?» На-

чало 12 января — в 11, 18, 20 часов, 13 января — в 18, 20 часов.

Для детей 13 января — «МУЛЬТСБОРНИК». Начало в 10 часов.

РЕЖЕВСКОМУ УПП ВОС требуются на работу тракторист, электрики, фрезеровщик, уборщица в цех, водитель мотороллера, заведующий гаражом, мужчины-пенсионеры на временную работу в цехах.

Утеряны водительские права на имя Посуныко В. И. Нашедших просим сообщить по адресу: ул. Трудовая, 81, в любое время.